



Sorin Roșca Stănescu

De la 1 septembrie



Horia Constantinescu, președintele ANPC, fost șef al Comisariatului pentru Protecția Consumatorului Constanța, este artizanul introducerii cazierului contravențional pentru agenții economici

ANPC introduce cazierul contravențional pentru agenții economici

Autoritatea Națională pentru Protecția Consumatorilor (ANPC) introduce, începând cu 1 septembrie 2019, cazierul contravențional, care va permite identificarea operatorilor economici și a faptelor pentru care s-au aplicat sancțiuni sub formă de avertismente. În acest fel, o nouă încălcare a legii nu mai poate fi repetată fără a fi sancționată. La stabilirea sancțiunii, în cazul în care se constată că pentru aceeași abatere operatorul economic a mai fost sancționat cu avertisment, agentul constator va avea în vedere cazierul contravențional.

◆ PAG. 3

La finalul celei de-a IV-a ediții

Mari reduceri la Târgul de Artă și Antichități „Constanța Revival“

◆ PAG. 2

„Litoralul pentru Toți”, la a 36-a ediție

◆ PAG. 5

Noua Taxă Auto și Codul Rutier vor fi modificate

Guvernul va declara război mașinilor Euro 1, 2 și 3

◆ PAG. 8

Pe piața bunurilor de folosință îndelungată

Rabla pentru Electrocasnice, mană cerească pentru vânzări

Vânzările de electronice și electrocasnice mari și mici stimulate de programul Rabla sunt singurele sectoare cu creșteri ale ratei vânzărilor în prima jumătate a anului 2019



față de perioada similară a anului trecut, în piața bunurilor de folosință îndelungată, conform GfK. Ce produse

se vând cel mai bine și ce articole schioapătă la capitolul vânzări, citiți în pagina 5. ◆ PAG. 5

Matematic, PSD a pierdut majoritatea

Pe câte voturi se bazează Viorica Dăncilă în Parlament

Conform ultimelor date, Cabinetul Dăncilă nu ar mai avea susținere certă în Parlament, nici în cazul unei remanieri și nici în cazul unei moțiuni. Matematic, PSD a pierdut majoritatea odată cu plecarea ALDE de la guvernare. Totuși jocurile depind de negocierile dintre partide și se fac până în ultima clipă din ziua votului. Pentru ca o moțiune de cenzură să



treacă este nevoie de 233 de voturi în Parlament. PSD deține, după modificările ivite vara aceasta, 202 mandate din totalul de 465... ◆ PAG. 4

„Ingerințe deosebit de grave la adresa independenței justiției“

CSM condamnă dur afirmațiile lui Iohannis despre Dana Gârbovan

◆ PAG. 3